

お わ び (正誤表)

『小1 標準問題集 読解力』の内容に下記のような誤りがございました。

誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】 (現在の状態) → 【正】
27	①(1)	【誤】 ウ たまごが うまれた <u>あとの</u> … → 【正】 ウ たまごが うまれた <u>ときの</u> …
31	①(3)	【誤】 イ <u>でも</u> → 【正】 イ <u>さて</u>
解答 5	単元6 1段目 ①(1)	【誤】 (1) <u>エ→イ→ア→ウ</u> → 【正】 (1) <u>エ→イ→ウ→ア</u>
解答 5	単元6 1段目 考え方 2・3行目	【誤】 …第二～ <u>四</u> 段落が二つ目のまとめ、 <u>第五～六</u> 段落が三つ目のまとめ、 <u>第七～八</u> 段落が 四つ目の… → 【正】 …第二～ <u>三</u> 段落が二つ目のまとめ、 <u>第四～五</u> 段落が三つ目のまとめ、 <u>第六～八</u> 段落が 四つ目の…
解答 5	単元6 2段目 <u>1</u> (4)①	【誤】 こども → 【正】 子ども
解答 16	単元18 1段目 ①(1)	【誤】 <u>エ</u> → 【正】 <u>ウ</u>